



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Πειραιάς 27 Αυγούστου 2014

Αριθ. Πρωτ.: 35319/728

Ι. Δραγάτση 12, Πειραιάς 18510

Πληροφορίες: Π. Σαχαζίδου

Τηλ.: 2132022340-5. FAX: 2132022343.

e-mail: oikepitr@pireasnet.gr

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΟΤΙ:

Στις **15 Σεπτεμβρίου 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.00 π.μ.**, στο Κεντρικό Κατάστημα του Δήμου (Ι. Δραγάτση 12, Πλ. Κοραή, 7ος όροφος) ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού, θα γίνει ανοικτός πρόχειρος δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός με σφραγισμένες προσφορές και ενιαίο ποσοστό έκπτωσης επί του συνολικού προϋπολογισμού της μελέτης της υπηρεσίας και κριτήριο ανάθεσης την χαμηλότερη από οικονομικής απόψεως προσφορά για την εργασία **«Ενέργειες ευαισθητοποίησης κοινού για την ένταξη του ποδηλάτου στη ζωή της Πόλης του Πειραιά, Ενέργειες Προβολής και Δημοσιότητα του έργου CycleCities»**, στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας **INTERREG IVC**, προϋπολογισμού **29.735,81 € πλέον Φ.Π.Α.**, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/80, με συγχρηματοδότηση από την **Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης)** και το **Ελληνικό Δημόσιο**.

Ο Δήμος Πειραιά συμμετέχει στο έργο **INTERREG IVC-CycleCities**, στο πλαίσιο του οποίου οφείλει να χαράξει μια επικοινωνιακή στρατηγική για την προβολή της βιώσιμης κινητικότητας με σκοπό την ένταξη του ποδηλάτου στην πόλη του Πειραιά, σε συνάρτηση με την προώθηση και αύξηση της χρήσης της δημόσιας συγκοινωνίας καθώς και του περπατήματος, που είναι σύμμαχοί του στην προοπτική προς μια βιώσιμη πόλη. Ο στόχος είναι να χρησιμοποιηθεί όλη η τεχνογνωσία και η εμπειρία που αποκτήθηκε από την εκπόνηση του έργου **CycleCities** στο σύνολό του και να χαραχτεί μια επικοινωνιακή στρατηγική προώθησης της βιώσιμης κινητικότητας και ένταξης του ποδηλάτου στη ζωή της πόλης, που δεν περιορίζεται μόνο στη δημιουργία υποδομής για το ποδήλατο αλλά και στην ανάπτυξη και χρήση επικοινωνιακών μέσων που δύνανται να βοηθήσουν τους εμπλεκόμενους φορείς αλλά και το κοινό να ενημερωθούν για τα οφέλη, τις δυνατότητες και τις προοπτικές του ποδηλάτου στη ζωή της πόλης. Οι βασικοί άξονες της επικοινωνιακής στρατηγικής υπέρ του ποδηλάτου πρέπει να περιλαμβάνουν κατευθύνσεις ως προς τον πολιτισμό – νοοτροπία, που θα πρέπει να αποτελέσουν βασικό αντικείμενο της εκστρατείας ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, για την οποία το πρόγραμμα **CycleCities** έχει ήδη προετοιμάσει κατάλληλο υλικό, το οποίο θα πρέπει να συντονιστεί με όσα σχεδιαστούν για το ποδήλατο, τη δημόσια συγκοινωνία και το περπάτημα, και κατευθύνσεις ενίσχυσης της συμβολής του ποδηλάτου στην τοπική οικονομική ανάπτυξη π.χ. συμπληρωματικές προτάσεις/δράσεις με/στην υπηρεσία του τουρισμού,

Δικαίωμα συμμετοχής στον πρόχειρο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα που διαθέτουν πτυχίο ΑΕΙ ή ισότιμο, στους τομείς: πολεοδομίας-χωροταξίας-περιφερειακής ανάπτυξης ή τοπογραφίας ή πολιτικού μηχανικού ή κυκλοφοριακού σχεδιασμού / συγκοινωνιολογίας, 5ετή εμπειρία στην Παροχή Υπηρεσιών συμβουλών ή στην εκπόνηση εργασιών σε θέματα «Διαμόρφωσης Στρατηγικής Βιώσιμης Κινητικότητας», «Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού/ Συγκοινωνιολογίας / Σχεδιασμού Ποδηλατοδρόμων», «Πολεοδομικού και κυκλοφοριακού σχεδιασμού με έμφαση στο συνδυασμένο πολεοδομικό και κυκλοφοριακό σχεδιασμό και ειδικότερα στο σχεδιασμό υποδομών ποδηλάτου ή ποδηλατοδρόμων ή σχετικών έργων πολεοδομικού ή κυκλοφοριακού σχεδιασμού με έμφαση στο σχεδιασμό ποδηλατοδρόμων και την προώθηση της χρήσης του ποδηλάτου» και πτυχίο Αγγλικής γλώσσας σε επίπεδο ΑΡΙΣΤΟ – Proficiency. Τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα οφείλουν να προσκομίσουν μαζί με την προσφορά τους, βεβαίωση μη οφειλής ασφαλιστικών εισφορών, φορολογική ενημερότητα, βιογραφικό σημείωμα σχετικής εμπειρίας και τα απαιτούμενα στο άρθρο 6 Πτυχία.

Δεν απαιτείται η προσκόμιση εγγύησης συμμετοχής. Φάκελοι συμμετοχής (δικαιολογητικά, προσφορές) θα κατατεθούν από τους ενδιαφερόμενους στην Επιτροπή Διαγωνισμού την ημερομηνία και ώρα του διαγωνισμού.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Τμήμα Οικονομικής Επιτροπής (τηλ.: 2132022340-5) και στο Τμήμα Αξιοποίησης Ευρωπαϊκών και Εθνικών Πόρων (τηλ. 2104199809). Τα τεύχη του διαγωνισμού είναι διαθέσιμα από το Τμήμα Οικονομικής Επιτροπής και από την ιστοσελίδα του Δήμου: www.piraeus.gov.gr (στη διαδρομή: Ο Δήμος, Διοίκηση, Οικονομική Επιτροπή, Διαγωνισμοί).

Με την παρούσα ανακαλείται η προηγούμενη με αριθμ. πρωτ. 34799/719/20.8.2014 περιληπτική διακήρυξη της ΟΕ. Η περιληπτική διακήρυξη θα δημοσιευθεί στον τύπο.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
και με ειδική εντολή
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ